

这些走路姿势易致女性腿部变形



小编的话:走路的姿势不好,会导致腿部的粗壮。如果我们每天遵守正确的走路姿势,相当于无时无刻都在修塑腿形,免去刻意去美腿的时间。以下是由小编整理的一些关于走路姿势和修塑腿形方法的文章,介绍了哪几种错误走路姿势最容易导致腿部变形,以及在生活中,应该保持什么样的正确走路姿势。

几种错误的走路方式

1. 踢着走

有些人似乎怕地上的脏水或脏东西弄脏鞋或裤子,就养成了这种踢着走的习惯。踢着走的时候身体向前倾,走路时只有脚尖踢到地面,然后膝盖一弯,脚跟就往上提,所以,走路的时候腰部很少用力。如果你有踢着走的习惯,那么最好小心,以免使整条腿都

变粗。

2. 压脚走

与踢着走类似,但是这种压脚走的方式是双脚着地的时间比较长。走的时候身体重量会整个压在脚尖上,然后再抬起来。如果长久如此下去会导致腿肚的肌肉愈来愈发达,讨厌的萝卜腿就会出现。

3. 外八字走

你看过电视上黑道大哥的走法吗?没错,那就是外八字走法。如果你有外八字走法的习惯,那么请你注意,外八字走法会使膝盖向外、感觉没气质、腿型也会变丑。外八字走法还有碍阳经,造成肝、脾、肾脏气血紧张,血流不畅,影响大脑血液的供应,造成大脑血液回流不畅。

4. 内八字

很多日本女人都是内八字走法。可是这种内八字走法长久下来,会形成O型腿。内八字走法走路会影响胆、胃和膀胱的经络,而这些经络均在脊柱的周围,脊柱

周围气血不畅,同样影响大脑血液循环。

5. 踮脚尖走

踮着脚尖走的人,其实本意是为了使步伐更美妙。由于过于在脚尖上使力,会使膝盖因为脚尖使力的关系而太用力于腿肚上,很容易长出萝卜腿。

如何正确走路

在国际上,步态训练是脑病患者康复的重要课题,许多脑病患者通过有效的走姿训练,使大脑恢复了正常的功能,可见正确的走姿是多么重要。

很多人会一边走路一边想问题,所以不自觉地低头,时间一长就会形成习惯。专家介绍说,走路抬头挺胸才利于周身与大脑的气血回流,也就是说,抬头挺胸走路时,是让大脑得到休息的机会,这个姿势使低头工作的状态变为“阳气升发”的抬头状态,正好补偿了人因为低头工作,给大脑造成的紧张以及气血流通不畅。

专家还建议,纠正不良的走

路姿势,先从纠正站姿做起。可以在家里对着大镜子自我检查。人在照镜子时会不自觉地挺胸抬头,然后在走路时保持端正的姿势,做到不偏不斜,不前倾。

走路时的正确姿势应该是,双目平视前方,头微昂,颈正直,胸部自然前上挺,腰部挺直,收小腹,腿部略向后突,步行后蹬着力点侧重在跖关节内侧。(张媛)



电脑工作者需警惕“电子过敏症”



“近五年‘电子过敏症’患者逐年增多,患病群体主要为长时间面对电脑屏幕的白领和学生。”专家表示,电脑工作者需警惕“电子过敏症”,提前做好防护措施。

据介绍,“电子过敏症”也称电磁波过敏症,是手机、计算机、无线网络等电子产品产生的电磁波造成的过敏,过敏者会出现头晕、潮热、瘙痒、恶心、心悸、头痛等症状。目前已知这是因为持续暴露在电磁场中而导致的一种过敏类疾病。

“电子过敏症患者的主要病源是电脑。”

《周口晚报》商务资讯 诚邀各县市区加盟

丰富资讯、密集出版、便捷服务、覆盖面广,《周口晚报》商务资讯为您创业打开另一扇大门。



报名截止时间:4月30日

报名地址:周口市周口大道报业大厦
联系电话:13839451901 8599558

关注富民 服务“三农”

猪流行性疾病爆发的预防措施

综合防控措施

1. 不要到疫区引进种猪,以免将病原带入本场而造成损失。
2. 严格按照防疫制度认真做好人员的管制,减少本场人员进出猪场的次数,杜绝外来买猪人员、车辆进入猪场。猪场应谢绝参观。
3. 做好消毒灭源工作。严格按照

照清污、冲洗、消毒、晾干、转入的主要疾病(猪瘟、蓝耳病、伪狂犬、喘气病等)的免疫,不要让这些相对能得到控制的疾病参与猪群“无名高热症”的发生。要认真做到一猪一个针头,避免交叉感染,减小病源的传播机会。蓝耳病分别于1994—1995年,1998—1999年,2001—

2002年在我国发生过大的周期性流行,按此推论2006—2007年应该是其流行期,望有关单位对此引起高度重视。

5. 在目前疾病严重的形势下,要密切关注猪场周围的疾病动态,要定期采集血清,认真做好疾病的监测工作,以掌握疾病动态,同时根据抗体监测水平,调整免疫程序,确保免疫效果。

6. 做好药物预防和驱虫保健工作。要尽量排除可能导致猪发生呼吸道疾病的病毒性原因(除猪圆环病毒外),配合提前用药预防,以成功

控制保育阶段和生长育成阶段猪呼吸道疾病综合征的发生和发展。猪群保健的关键期应是母猪产后7d,仔猪断奶后15d,保育移入生长舍后的刚转群7d。外购买回来后15d。蛔虫幼虫经肺移行和肺丝虫都会加重呼吸道病的病症,因此要在断奶猪转保育舍2周后,进行体内驱虫。

7. 要认真做好库存饲料质量的日常检查工作,对发霉变质的原料和成品料,坚决不能使用。夏季要在猪饲料中(尤其是猪精饲料)加入“霉消安”等效果较好的霉菌毒素处理剂,以防止饲料中的霉菌毒素危害猪群健康。(上)

帅气男性免疫力更强

睾丸激素与免疫系统之间的关系,这项研究则第一次直接将女性对男性魅力的评判与他们的免疫系统强度联系在一起。摩尔说:“我们都认为越健康的人越具有吸引力,但我们从未真正证实这种联系。根据我们的研究发现,男性的健康程度与他们在女性眼中的魅力指数之间存在密切联系。我们认为原因就在于女性本能地希望她们的孩子能够继承最健康的免疫系统。”

摩尔的研究小组成员包括芬兰阿尔库大学和拉脱维亚陶格夫匹尔斯大学的科学家,他们希望进行评估,以确定研究发现是否适用于不同年龄段和拥有其他文化背景的男性。(美邮)



丝巾飞舞

忽冷忽热的天气,一条丝巾既保暖又好看。丝巾仿佛是“知心爱人”,她柔软、轻盈,只要你用得上她,她会竭尽所能,把你打造成一个全新的丝巾似水女人。如果你能将其巧妙搭配,充分调动丝巾色彩的效果,就能发挥画龙点睛的作用。(陈丽)



飘逸的长丝巾绝对是演绎浪漫风情的法宝。



小方巾虽然面积不大,但是足够可以起到画龙点睛的作用。



一条普通的大方巾,调整一下戴法,就可以立即变身为春天版的轻盈斗篷。



用丝绸发带搭配丝围巾,将名媛风进行到底。

春天人应该怎样吃?吃什么才最养生呢?关于春天的饮食民间有很多流传,中医也有很多讲究,俗称“吃春”。

红枣
我国古代名医孙思邈说过:“春日宜省酸增甘,以养脾气。”意思是说,春季宜少吃的,多吃甜的。中医认为春季为肝气旺盛之时,多食酸味食品会使肝气过盛而损害脾胃,所以应少食酸味食品。而人们在春天里的户外活动比冬天增多,体力消耗较大,需要的热量增多。但此时脾胃偏弱,胃肠的消化能力较差,不适合多吃油腻的肉食,因此,热量可适当由甜食供应。红枣正是这样一味春季养脾佳品。

蜂蜜
中医认为,蜂蜜味甘,入脾胃二经,能补中益气、润肠通便。春季气候多变,天气乍暖还寒,人就容易感冒。由于蜂蜜含有多种矿物质、维生素,还有清肺解毒的功能,故能增强人体免疫力,是春季最理想的滋补品。因此,在春季,如果每天能饮用1~2匙蜂蜜,以一杯温开水冲服或加牛奶服用,对身体有滋补的作用。



春笋
被誉为“素食第一品”的春笋作为美味佳肴,自古以来备受人们喜爱。文人墨客和美食家对它赞叹不已,有“尝鲜无不道春笋”之说。春笋笋体肥厚,美味爽口,营养丰富,可荤可素。做法不同,风味也各异,炒、炖、煮、煨皆成佳肴。地方名菜春笋均占一席之地,如上海的“枸杞春笋”,南京的“春笋白拌鸡”,浙江的“南肉春笋”。

樱桃
素有“春果第一枝”的美誉,目前在我国各地都有栽培。樱桃果实肉厚,味美多汁,色泽鲜艳,营养丰富,其铁的含量尤为突出,超过柑橘、梨和苹果20倍以上,居水果首位。

樱桃

樱桃性温,味甘微酸,具有补中益气,调中益颜,健脾开胃的功效。春食樱桃可发汗、益气、祛风及透疹。需注意的是,樱桃属火,不可多食,身体阴虚火旺应忌食或少食。吃不了樱桃,草莓也是很不错的选择。

菠菜
被誉为“素食第一品”的春笋作为美味佳肴,自古以来备受人们喜爱。文人墨客和美食家对它赞叹不已,有“尝鲜无不道春笋”之说。春笋笋体肥厚,美味爽口,营养丰富,可荤可素。做法不同,风味也各异,炒、炖、煮、煨皆成佳肴。地方名菜春笋均占一席之地,如上海的“枸杞春笋”,南京的“春笋白拌鸡”,浙江的“南肉春笋”。

更正
《周口日报》4月17日三版刊发的《周口市汽车运输集团营运客车更新增座公示》中“沈丘—一路桥,豫P-A6250,拟更新座位数59座”的59座更正为55座。

本栏目由周口日报社和周口中食富民牧业有限公司联办